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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do PPGSND, 

realizada no dia 29/05/2020, às 15:00, via Skype. 

Membros do Colegiado PPGSND presentes: Sérgio de Melo, Antonio Humberto Hamad Minervino, João Ricardo 

Vasconcellos Gama, Luciana Gonçalves de Carvalho, Tânia Suely Azevedo Brasileiro, Renato Bezerra da Silva Ribeiro, 

Jéssica Tripac Miléo Câmara. Pauta da reunião: 1) Prêmio Capes de Tese – Edital Capes nª 10/2020; 2) Edital Capes 

nº 13/2020; 3) Eleição para o Colegiado do PPGSND; 4) Calendário de disciplinas 2020; 5) O que ocorrer. 1) Prêmio 

Capes de Tese – Edital Capes nª 10/2020: a Comissão de seleção informa que a tese da discente Carla Paxiúba é 

selecionada para concorrer ao Prêmio. 2) Edital Capes nº 13/2020: o professor Sérgio apresenta o edital e informa 

que foi discutido ontem em reunião com a Proppit. Será enviada uma chamada aos docentes para que submetam 

propostas. A seleção das propostas será realizada no âmbito do colegiado de acordo com critérios objetivos de 

produção científica, orientação e número de docentes participantes que sejam permanentes do Programa; 

decidem usar como base a planilha de pontuação de acordo com o modelo publicado em edital da PROPPIT em 

2016 (Programa de incentivo aos grupos de pesquisa da Ufopa). No dia 3/6 ocorrerá uma reunião com o Colegiado 

para análise e seleção da proposta do SND. 3) Eleição para o Colegiado do PPGSND: professora Tânia sugere que a 

eleição da coordenação seja adiantada, dessa forma na mesma eleição seria feito um único edital para 

coordenação e para o Colegiado, apesar da vigência dos mesmos ser diferente. Os presentes concordam. A 

Comissão será formada pela professora Luciana Carvalho, professor David McGrath, Jéssica Câmara e Renato 

Ribeiro. 4) Calendário de disciplinas 2020: Renato faz a apresentação da solicitação dos discentes acerca da 

ocorrência de disciplinas no primeiro semestre. Os presentes decidem que os professores David, Celson, Thiago e 

Lucietta devem ser consultados sobre o interesse em ministrar as disciplinas obrigatórias, de forma remota, ainda 

no primeiro semestre. Decidem também que todos os docentes devem ser consultados sobre a possibilidade de 

ministrar disciplina optativa no primeiro semestre. 5) O que ocorrer: Edital de Reingresso: o Colegiado aprova o 

edital de Reingresso, será encaminhado aos interessados. Livro Sociedade, Natureza e Desenvolvimento na 

Amazônia: professor Sérgio e professora Tânia, organizadores do livro, informam que o prazo para 

encaminhamento dos capítulos foi adiado até o dia 30 de junho. Prof. Minervino sugere aos editores que ao invés 

de publicar um livro com 500 páginas que seja publicado dois livros no ano de 2020 com 250 páginas cada um, 

uma vez que isso irá beneficiar o programa junto à Capes. A sugestão ficou de ser analisada pelos editores. Não 

havendo mais assuntos a tratar, o prof. Sérgio de Melo deu por encerrada a reunião às dezesseis horas, eu, Jéssica 

Tripac Miléo Câmara, que secretariei a reunião, fiz a redação da ata que vai por mim assinada, para ser conferida e 

assinada pelo Colegiado do Programa. Santarém, vinte e nove de maio de dois mil e vinte. 
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